



全球童工人数 20 年来首现反弹

华夏早报 - 坐标新闻 国际劳工组织和联合国儿童基金会 10 日发布的报告显示, 2021 年全球童工人数出现 20 年来首次反弹, 升至 1.6 亿。

在 6 月 12 日世界无童工日之前发布的这份报告显示, 全球童工人数在过去 4 年里增加 840 万。

报告显示, 目前, 5 至 11 岁童工人数大幅增加, 占全球童工总数的一半以上。从事可能损害健康安全等危险工作的 5 至 17 岁童工人数增加 650 万, 至 7900 万人。



印尼单日新增确诊新冠创 3 个多月新高

华夏早报 - 坐标新闻 印尼官方 9 日下午通报, 该国当天新增新冠肺炎确诊病例 7725 例, 累计确诊 1877050 例; 新增死亡 170 例, 累计死亡 52162 例。

这是自 2 月 26 日以来印尼单日新增确诊病例数最高纪录。5 月中旬开斋节假期人员返乡返城大流动造成的恶果开始显现。

经过 2 月份一波单日新增确诊超万例的高峰后, 从 3 月至 5 月, 印尼疫情相对趋缓, 单日新增确诊病例数维持在 5000 例上下。5 月中旬的开斋节假期, 政

府虽禁止民众返乡和外出旅游, 但仍有数百万人返乡过节后返城。

多名印尼政府官员已多次提醒防范开斋节后疫情的反弹, 卫生部长萨迪金亦要求医疗系统做好应对准备。进入 6 月份, 疫情反弹势头开始显现, 单日新增确诊病例重超 6000 例后, 又再度超过 7000 例。

去年的开斋节、宰牲节、圣诞节和今年元旦假期过后, 印尼疫情都明显反弹, 单日新增确诊病例数呈暴发式增长。

9 日, 印尼总统佐科到位于西爪哇省德博的印度尼西亚大学医院视察疫苗接种现场时要求全国各地加速疫苗接种。佐科称希望 6 月份每天接种 70 万剂, 7 月份实现每天接种 100 万剂的目标。

印尼于今年 1 月 13 日启动全国疫苗接种计划, 其目标是明年 3 月前为近 1.82 亿国民免费接种新冠疫苗。

9 日, 首都雅加达省在全国率先开放 18 周岁至 59 周岁市民的免费接种。

日本报告 196 人接种辉瑞新冠疫苗后死亡

华夏早报 - 坐标新闻 据日本厚生劳动省 10 日发表的最新统计, 截至本月 4 日, 日本有 196 人在接种辉瑞新冠疫苗后死亡。不过, 日本政府尚未确认死亡案例和接种疫苗有直接因果关系。

此外, 日本警察厅统计发现, 去年 3 月以来, 已有至少 500 人在感染新冠病毒后的居家隔离期

间因病情恶化而死亡, 其中今年 5 月有 97 人。

截至 9 日, 日本已接种新冠疫苗超过 2000 万剂, 约 516 万人完成两剂接种。日本首相菅义伟 9 日表示, 希望在 10 月到 11 月为全部有意接种者完成接种。截至 10 日 19 时 30 分, 日本当日新增新冠确诊病例 2046 例, 累计确诊病例达 769949 例。

国际奥委会全会将在东京审议修改奥林匹克格言

华夏早报 - 坐标新闻 国际奥委会执委会日前召开视频会议, 表示即将在东京召开的国际奥委会全会将审议是否在奥林匹克格言“更快、更高、更强”之后再加入“更团结”。

8 日开幕的本次国际奥委会执委会会议为期三天。此前, 据媒体报道, 由于新冠疫情防控形势依然严峻, 为保护运动员的健康, 朝鲜决定不参加东京奥运会。

国际奥委会执委会决定, 因朝鲜退出而空出来的奥运席位, 将根据各国国际单项体育联合会的晋级规则, 分配给其他国家(地区)奥委会。

国际奥委会主席巴赫在今年年初成功连任之后提议, 为了更好地应对后疫情时代, 建议在奥林匹克格言“更快、更高、更强”后面, 再加入一个词“Together”(意为“更团结”)。四个词在

一起的呈现形式是“更快、更高、更强——更团结”。

国际奥委会执委会 4 月曾表示, 支持巴赫对于修改奥林匹克格言的提议, 之后也广泛征求了国际奥委会委员的意见。即将在东京召开的国际奥委会全会, 将审议修改《奥林匹克宪章》的相关表述。

哈萨克斯坦单日新增病例走低 违反隔离措施者将受罚

华夏早报 - 坐标新闻 中亚国家哈萨克斯坦近期疫情持续趋缓, 截至当地时间 8 日, 该国单日新增确诊病例已持续两日低于千例。

截至 8 日, 哈萨克斯坦累计确诊新冠肺炎病例和具有新冠肺炎症状但实验室病毒检测结果呈阴性的肺炎病例超 45.1 万例。过去 24 小时上述“两种肺炎”新增确诊逾 770 例。

据哈国家公共卫生中心消息, 截至当日, 努尔苏丹市和卡拉干达州为疫情风险等级“红区”, 阿拉木图市、阿特劳州、阿克莫拉州、西哈州和巴甫洛达尔州为疫情风险“黄区”, 其他地区为“绿区”。

印度日增新冠确诊病例降至 10 万例以下

华夏早报 - 坐标新闻 印度卫生部 8 日发布的数据显示, 自 4 月 5 日以来, 印度单日新增新冠确诊病例首次在 8 日降至 10 万例以下。印度专家认为, 由于过去两周日增确诊病例稳步下降, 印度第二波疫情正显现放缓迹象。

据印度卫生部 8 日公布的数据, 印度较前一日新增新冠确诊病例 86498 例, 全国现有确诊病例 1303702 例, 累计确诊 28996473 例; 新增死亡 2123 例, 累计死亡 351309 例; 累计治愈 27341462 例。

布基纳法索两村庄遭袭致 100 多名平民死亡

华夏早报 - 坐标新闻 据布基纳法索通讯社 5 日报道, 布基纳法索北部萨赫勒大区两个村庄 4 日晚遭到恐怖分子袭击, 造成 100 多名平民死亡。从 5 日起, 布基纳法索全国将为死难者哀悼三天。

报道说, 4 日晚, 恐怖分子闯进萨赫勒大区亚加省一村庄, 肆意对民宅开火, 造成约 100 名平民丧生, 多处住宅和市场被烧毁。布基纳法索政府说, 死亡人数可能会进一步上升。一伙不明身份的武装分子当晚还袭击了萨赫勒大区乌达兰省一村庄, 13 名平民被杀。

印尼今年已有超 3500 名考生参加居家汉考

华夏早报 - 坐标新闻 5 日, 来自雅加达、泗水、北干巴鲁、玛琅、三宝壟、梭罗、占碑、坤甸和巴厘岛 9 个分考点的 1132 名考生, 居家参加了印尼全国汉语水平考试(HSK)。

这是印尼文化和教育部华文教育综合统筹处与雅加达华文教育协调机构今年联合举办的第 3 次居家汉考, 印尼全国已有 3501 名考生参加。各分考点老师们的悉心指导和热心服务, 得到考生和家长们肯定。

俄国防部: 将在新地岛进行试验, 以检验核武库可靠性

华夏早报 - 坐标新闻 据俄罗斯卫星网 6 日报道, 负责核武器管理的俄罗斯国防部第 12 总局局长伊戈尔·科列斯尼科夫少将称, 俄罗斯将在新地岛群岛进行非核试验, 以确认国家核武库的可靠性。

科列斯尼科夫在电视台的直播中称, 在 1954 年到 1990 年期间, 在新地岛进行了 132 次核试验。他指出, 自 90 年代以来, 因为暂停试验, 该靶场没有经历过一次核爆炸。

科列斯尼科夫提到, 俄罗斯联邦于 1996 年签署、并于 2000 年批准了《全面禁止核试验条约》。

他称: “因此, 我们现在正在进行的是非核爆炸试验。非核试验的目的在于确认现有核弹药的可靠性。”